



码上看报



码上订报

山西省春季农业生产暨防灾减灾救灾工作现场推进会在运城市盐湖区召开

全省春季农业生产暨防灾减灾救灾工作现场推进会



山西·运城
2024年4月



观摩团在山西省运城市盐湖区曲村“吨半粮”创建示范基地观摩小麦春季管理、春耕备耕、农机展示等。

本报运城讯(农业科技报·中国农科新闻网记者 李富辉)4月3日,山西省春季农业生产暨防灾减灾救灾工作现场推进会在运城市盐湖区召开。山西省委副书记、省长金湘军作出批示。山西省副省长杨勤荣出席会议并讲话。山西省政府副秘书长郝献民主持会议。山西省委农办主任、省农业农村厅厅长孙京民,山西省水利厅厅长龚孟建,山西省气象局局长胡博等出席,运城市市长储祥好致辞。

金湘军在批示中指出,抓好春耕春种春管,对于夺取夏粮和全年粮食丰收至关重要。各级各部门要深入学习贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述和对山西工作的重要讲话重要指示精神,坚持粮食安全党政同责,稳面积、增单产两手发力,持续加大耕地保护和高标准农田建设力度,加快补齐农田水利设施短板,全力夯实粮食丰产丰收基础。当前,各地市要不误农时做好春季田间管理和春耕备耕,抓紧耕翻整地播种,保障农资农机供给,推广集成配套技术,稳定粮食播种面积,抓实农业防灾减灾,积极防范“倒春寒”、春旱和病虫害的发生。要强化农业社会化服务,大面积提高粮食单产水平,推进良田良种良机良制融合,确保粮食和重要农产品稳产保供,为山西省经济社会高质量发展作出“三农”贡献。

杨勤荣在讲话中指出,各级各有关部门要按照中央农村工作会“两确保、三提升”部署要求,抓紧抓实春季农业生产各项工作,为夺取全年粮食丰

收奠定坚实基础。要切实做好小麦田间管理,落实粮油播种面积,推动粮食作物大面积增单产,高质量推进高标准农田建设,加快推进设施农业发展,加强农业防灾减灾救灾,提高粮食和重要农产品保供能力。要统筹抓好巩固拓展脱贫攻坚成果、耕地保护和粮食安全、乡村振兴等相关工作,推进学习运用“千万工程”经验,深化农村改革。要全面推动一产经济稳定运行,抓好春季植树造林。要认真做好农业安全生产工作,严密防范森林火灾。

储祥好在致辞中说,运城是山西省的农业大市、人口大市和新兴工业城市。近年来,运城市委、市政府深入贯彻习近平总书记关于“三农”工作的重要论述,认真落实省委省政府决策部署,积极发展特优农业、工业农业、品牌农业、数字农业,加快农业现代化步伐;提高农业综合生产能力,大力发展高效节水农业、有机旱作农业,建设黄汾百万亩粮食优质高产高效核心示范区,加强跨部门、跨领域协同配合,有效应对自然灾害影响;提升农业产业化水平,实施农副产品精深加工行动,培育壮大龙头企业,为乡村振兴提供有力支撑。我们将进一步学习借鉴兄弟市的经验做法,全力开展好春季农业生产及防灾减灾救灾各项工作,为开创山西省“三农”工作新局面作出运城贡献。

会前,参会人员现场观摩了盐湖区小麦单产提升基地和春耕备耕、夏县设施蔬菜产业园和高标准农田建设及盐湖区工业园山西奇星农药有限公司农药生产、春耕农资储备情况。



观摩团在山西省夏县南大里乡“夏鲜”智慧蔬菜产业园观摩蔬菜育苗、品种展示、设施化生产、智慧化管理等模式。



观摩团在山西省运城市盐湖区工业园山西奇星农药有限公司观摩农药生产、春耕农资储备情况。